
FICHE  REPONSE

  N° EQUIPE : ADULTES =

ENFANTS = NOTE :

1 /10

2 /10

3 /10

4 /10

5
/10

6 JEU DU BALLON FICELLE

7 /10

8
/10

9
/10

10 JEU DE LA TOUR DE CAILLOUX

11
/10

12 /10

13
/10

14 /10

15 JEU DES ODEURS

/10

16 JEU DE L'EAU /10

QS

Cette photo a été prise à : La Grange Bresson

Date et lieu de décès de Charles GEGONNE : 10/03/1918 à Martigny les Bains (88)

Pourquoi la chasuble est-elle réversible : Service normal et Service obsèques

Nombre journalier de morts (en moyenne) : 6214,8 sur 1564 jours (6214 ou 6215 valable)

Date de fermeture de la verrerie de Clairey : 1952

Le mot constitué par les lettres numérotées : OURCHE

A-Soldat allemand : 8 D-Soldat australien : 9 G-Soldat italien : 3

B-Soldat américain : 6 E-Soldat belge : 5 H-Soldat russe : 2

C-Soldat anglais : 10 F-Soldat français : 1  4  7

A – The Voice : 3 D – Master Chef : 1

B – Télé-Matin : 5 E – On n'est pas couché : 6

C – Plus belle la vie : 4 F – Tout le monde veut prendre sa place : 2

Les ruisseaux qui forment l'Ourche : 

La Grosellière / La Cave / Les Voivres tournées / Les Vieux étangs / Le Hatrey

Immatriculation du 4ème véhicule : QR 555 RS

Métiers en rapport avec le cheval (indiquez OUI ou NON) :

A : OUI B : NON C : OUI D : NON E : OUI

F : OUI G : OUI H : NON I : NON J : OUI

Fonction à Hennezel de Pierre Mathis : Curé

A : Citron B : Moutarde

C : Sauce Soja D : Café E : Raifort

Réponse :    2

Question subsidiaire :   288
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